

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 160 (9409). Год издания 42-й.

ВТОРНИК, 15 АВГУСТА 1972 ГОДА

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

Сообщения из совхозов города

ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ—УДАРНЫЕ ТЕМПЫ!

Трекинскую животноводческую бригаду в Нижнесельском отделении совхоза «Уткинский» вот уже три года возглавляет Ульяна Петровна Ряпасова. Эту женщину уважают в коллективе за хозяйственность и душевный характер. Под ее руководством трудятся мастера животноводства первого класса Павел Иванович Смоленцев, Николай Семенович Татарченков, мастер-животновод второго класса Виктор Федорович Кацин. Каждый из них на откорме животных получает сейчас высокие привесы.

На снимке: Ульяна Петровна Ряпасова.

Фото В. ЗОТОВА.



РАСЧЕТЫ И ПРОСЧЕТЫ

Хорошая солнечная погода, установившаяся в последние дни, способствует быстрым темпам заготовки кормов. С раннего утра и до восьми-девяти вечера работает техника на полях и лугах.

В совхозе «Первоуральский» уже во всех отделениях заготавливали естественные травы. Говоря об этом, хочется отметить должное многим механизаторам.

В. Крылосов, тракторист четвертого отделения, руководит механизированным звеном. Все агрегаты, находящиеся в распоряжении коллектива, работают по сей день сенокоса без перебоев — сказала забота их хозяев, которую они проявили перед началом кампании. Ежедневно при норме 30 тонн звено Крылосова укладывало 36—38. Механизаторы в сжатые сроки завершили сенокос на угодьях деревни Крылосово и помогли механизаторам Битимки.

Управляющий третьим отделением З. Ханов отметил хорошую работу коллектива механизаторов, руководителей В. Вершининим. Дружно и четко выполняли свои обязанности стогоправы В. Пузикив и П. Пузикив, работницы на сгребании В. Чебыкина и Н. Елкина. Они так же, как и члены звена из четвертого отделения, систематически перекрывали дневные нормы.

Всего — по данным на 14 августа — из 2497 тонн в совхозе заготовили 1582 тонны. Хочется обратить внимание на то, что, несмотря на старания многих звеньев, сроки заготовки срываются. Директор А. Н. Волошин информировал, что к 15 августа намечали во всех отделениях полностью завершить сенокос. Однако сейчас объем сенозаготовки выполнен лишь на 63,4 процента.

Заготовка силоса... Из 8800 тонн зеленой массы лишь 2065 заложены в траншеи.

Хорошие темпы в силосовании взяты в третьем отделении. Неделю назад тракторист А. Елкин и машинист силосовочного комбайна П. Пузикив вывели на поле свой агрегат. Перекрывая нормы на 25—30 процентов, они при плане 495 тонн скопили и затрамбовали уже 225. Через пять-шесть дней заготовка силоса будет закончена.

Через день-два в четвертом отделении начнется скашивание хлебов. На уборку ячменя выйдет агрегат тракториста Л. Горха.

В совхозе «Уткинский» также продолжается заготовка кормов. По данным на 13 августа, при плане 2400 тонн заготовлено 1725 тонн сена. Из 9310 тонн силоса заложено 4686. Пока не выполнен план и по сенажу: из 650 тонн имеется в наличии 400.

ПО ТРУДУ И ЧЕСТИ

Подвора десятилетия трудится на заводе железобетонных изделий и конструкций, Иван Михайлович Дмитришкин — старший технолог бетонного узла первого цеха. Коллектив участка, возглавляемый им, не знает штурмовщины, нарушений трудовой дисциплины, систематически перекрывает задания. Программу прошлого года участок завершил почти на месяц раньше срока — 4 декабря. За семь месяцев текущего года выполнено восемь месячных планов. За успехи И. М. Дмитришкин награжден знаком «Отличник социалистического соревнования Минтяжстроя СССР».

Высокими знаками трудовой славы отмечены бригады формовщиков второго цеха Г. Ф. Мельчаков, бригадир плотников третьего участка А. П. Ершов, слесарь Б. А. Толочиков, молодые рабочие Г. А. Колобов, И. А. Казакова и начальник цеха В. А. Миллер. Им вручены нагрудные знаки «Ударник строительства объектов черной металлургии», почетные грамоты Минтяжстроя СССР и ЦК профсоюза.



РЕПОРТАЖ

КАК ВСЕГДА — ВПЕРЕДИ

Мастер Е. Е. Исаков показывает на верхний горизонт карьера:

— Видите бурильную машину «Урал-64»? Это его — Халилова.

К установке подошли вместе с начальником горного цеха В. Д. Глебовым. Он крикнул рабочему: «Закончишь скважину, переходи на правое крыло». Роман Халилов кивнул. Через несколько минут машина, позвонившая гусеницами, двину-

лась на новое место. Вбитые в грунт стальные прутки покачивают, где бурить.

Смотрю и невольно люблю. Действительно, управляется мастерски: штанга с буром спускается плавно, точно. Машина работает четко, как часы. А все потому, что Халилов ухаживает за ней умело, сам устраняет, не ожидая слесарей, мелкие неполадки. А кое-что и предложил. Например, заменил гидравлические тормоза на электромагнитные — они надежнее. Или, скажем, во время бурения машину окатывало каменной пылью — Роман предложил поставить специальные всасывающие форсунки — пыль удаляется. Значит, и трудиться стало лучше, производительнее. Вот что значит хозяйское отношение к производству!

На Северском камнецебечном заводе широко развернулось соревнование в честь 50-летия образования СССР. Ударник коммунистического труда машинист буровой установки Роман Халилов — в первых рядах соревнующихся.

А. АЛЕКСЕЕВ.

НОВИЧОК ОБРЕТАЕТ СИЛУ

Десятого мая начал выпускать продукцию девятый трубоочистительный цех Новотрубного завода. Он рассчитан на производство дефицитных котельных труб. Одновременно продолжается процесс освоения новых механизмов, технологических и поточных линий.

Отдел холодной прокатки — головное звено всей технологической цепочки. И, можно сказать, довольно прочное.

Из 16 установленных станов десять уже действуют.

Первым серьезным испытанием для коллектива были обязательства в честь Дня металлурга. Оно выдержано. Как и предполагалось, волонтеры освоили к этой дате 30 процентов мощности. Большой вклад в общий успех внесли вальцовщики.

К примеру, коллектив, руководимый мастером Ю. И. Ивановым,

как и другие, еще окончательно не сложился. Но уже четко вырисовывается его костяк. Юрий Иванович в числе передовиков назвал вальцовщиков Л. Н. Волкова, В. И. Овчинникова.

В бригаде начинает зарождаться традиция — учиться самому и учить других. Тот же Волков — студент УПИ. Овчинников пришел в коллектив уже опытным мастером своего дела из соседнего третьего цеха.

Он хорошо разбирается в технологии, настройке станов, и свой опыт передает подручному Валерию Тиханюку. Кстати, много времени уделяет и саморазованию: учащийся-заочник металлургического техникума.

Оба вальцовщика добиваются высокой выработки — 107—110 процентов нормы и хороших качественных показателей.

А. ЯМЩИКОВ.



ПРОТИВ РАСОВОЙ ДИСКРИМИНАЦИИ

НЬЮ-ИОРК. (ТАСС). В ООН продолжает работу Комитет по ликвидации расовой дискриминации — группа экспертов, созданная в соответствии с решением Генеральной Ассамблеи ООН от 21 декабря 1966 года для наблюдения за претворением в жизнь международной конвенции о ликвидации всех форм расовой дискриминации.

На рассмотрении комитета — доклады ряда государств — участников конвенции о мерах, принятых ими в соответствии с этим важным международным документом, а также петиции, доклады и другая информация о расовой дискриминации на зависимых территориях.

Об огромном значении международной конвенции о ликвидации всех форм расовой дискриминации свидетельствует, в частности, то, что сейчас к ней присоединились уже 65 государств, в том числе десять социалистических стран.

СОВЕЩАНИЕ ЗАКОНЧИЛОСЬ

ДЖОРДЖТАУН. (ТАСС). Прекращение американской агрессии во Вьетнаме, а также немедленного и безоговорочного вывода израильских войск с оккупированных арабских территорий потребовали участники закончившегося здесь совещания министров иностранных дел неприсоединившихся стран. Представители 66 стран приняли также ряд резолюций, в которых содержится призыв к ликвидации всех остатков колониализма и расовой дискриминации, говорится о поддержке национально-освободительных движений, необходимости расширять международное сотрудничество с целью повышения уровня экономического развития.

Министры иностранных дел приняли решение провести очередную, IV конференцию неприсоединившихся стран на высшем уровне в Алжире.

ЗАЯВЛЕНИЕ АБДУС САМАДА

ДАККА. (ТАСС). На территории Бангладеш нет никаких иностранных войск, заявил министр иностранных дел Бангладеш Абдус Самад. Это заявление сделано в ответ на позицию китайской делегации в ООН, пытающейся воспрепятствовать принятию Бангладеш в эту международную организацию под предлогом того, что на территории страны якобы находятся индийские войска. Абдус Самад напомнил, что Народную Республику Бангладеш, добившуюся независимости в декабре прошлого года, признало 86 государств, в том числе четыре из пяти стран — постоянных членов Совета Безопасности ООН.

НА ВЕРНОМ ПУТИ

СЕЙЧАС, в дни подготовки к 50-летию образования СССР, передовики производства — ударники и те, кто борется за это высокое звание, берут повышенные обязательства, не остаются равнодушными к тем, кто трудится ниже своих возможностей.

В цехе № 28 Новотрубного завода 406 ударников коммунистического труда. В счет 1974 года уже работают токари И. П. Космачев, Г. М. Бабушкин, В. Ф. Костин, В. А. Серебряков. В счет будущего года трудятся слесари В. Д. Молчанов, К. Х. Вахитов. На них равняются молодые рабочие. На 135—145 процентов выполняют производственные нормы комсомольцы Л. Смоленцева, Т. Максимова, В. Ганиев и другие.

Из 12 бригад семь — коллективы коммунистического труда. Движение разведчиков будущего становится в цехе массовым. Присвоение званий и подтверждение их проводится на рабочих собраниях. Сами трудящиеся решают, кто достоин высокой чести.

— На собрании участка, где старшим мастером А. Н. Бобов, например, — рассказывает заместитель предсе-

дателя цехкома профсоюза Н. Ф. Гончаров, — присутствовало 72 человека. Обсуждался один вопрос — об ударниках коммунистического труда. Каждый станочник держал отчет перед товарищами. После обсуждения 45 труженников подтвердили право называться разведчиками будущего, 12 рабочим присвоили это звание. А вот термисты Н. Солодякин и В. Гаврилов проштрафались. И как они ни обещали, что больше не нарушат трудовую дисциплину, собрание решило снять с них звания ударников. Более того, звания коллектива коммунистического труда лишена бригада термостдела, где мастером П. И. Злоказов; в ней немало прогулов, а некоторые рабочие попадали даже в медвытрезвитель.

Соревнование за коммунистический труд помогает цехкому усиливать воспитательную работу. Коммунисты, инженерно-техниче-

ские работники, ветераны производства взяли шефство над молодежью. Коммунист И. А. Шулин заботится о молодом слесаре Н. Биламудинове, А. В. Музыкантов — о В. Рудакове. Они помогают юношам быстрее освоить слесарное дело, выполнять нормы и обязательства, учат не только мастерству, но и сознательному отношению к труду. Вот почему выходят в число передовиков их ученики.

Под руководством Д. Ф. Мостовщикова выпускник профтехучилища Валерий Шиллов быстро стал выполнять и даже перевыполнять производственные нормы. А вот В. А. Завидесву с подшефным пришлось труднее. Евгений Глазунов, токарь, тоже выпускник ГПТУ, часто прогуливал, иногда по нескольку дней. Из комсомола парня исключили. Но Завидеев начал искать пути к сердцу юноши. Много было разных бесед. Неоднократно мастер бывал у Ев-

гения дома, беседовал с матерью. К себе приглашал парня. И лед тронулся: лучше стал паренек работать.

Цеховой комитет профсоюза немало внимания уделяет гласности соревнования, сочетанию моральных и материальных стимулов. Сейчас в цехе итоги соревнования подводятся по трем группам. Вместе с переходящими вымпелами вручаются победителям и денежные премии. Три комсомольско-молодежные бригады соревнуются между собой. На специальной доске отмечаются показатели выполнения ими обязательств, победительнице вручается вымпел и денежная премия заводского комитета ВЛКСМ.

Подготовка к 50-летию образования СССР сделала соревнование в цехе еще более живым, действенным. Более 100 рабочих обязались к юбилейной дате стать ударниками коммунистического труда.

А. БЕРСЕНЕВ, рабкор.



На заводе технологического оборудования, в цехе телеантенн, трудится слесарем комсомолец Владимир Моисеев. Во время его дежурства работницы всегда уверены, что любая неисправность механизмов будет устранена быстро и качественно. К своим обязанностям Владимир Моисеев относится с большой ответственностью. Фото В. ЗОТОВА.

СЕМИНАР СТЕНГАЗЕТЧИКОВ

Секретарь парткома хромикового завода Г. И. Швецов, открывая семинар редакторов цеховых стенных газет, выступил с краткой информацией об итогах семимесячной работы коллектива, о задачах, которые предстоит решить до конца года. Он обратил внимание редакторов на то, чтобы выше поднять роль стенных газет как коллективных организаторов трудящихся на

выполнение обязательств в честь 50-летия образования СССР.

Глубокий анализ освещения жизни цехов в стенных газетах сделал инструктор горкома партии В. И. Полудин. На конкретных примерах он показал, что стенная печать выполнит свою мобилизующую роль лишь тогда, когда будет острой, злободневной, наступательной, действенной.

ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

Партийные организации Старотрубного завода проводят большую массово-политическую работу среди трудящихся по месту жительства. На 12 агитплощадках члены общества «Знание» прочитали за лето более 30 лекций на различные темы, избиратели встречались с депутатами городского Совета, клуб завода дал 16 концертов художественной самодеятельности. В

Билимбае партийная организация труболитейного цеха совместно с поселковым Советом провела праздник улицы Metallistov.

Много различных мероприятий проводят на агитплощадках сореты по коммунистическому воспитанию, которыми руководят В. М. Силантьев, Я. С. Калер, М. БУСЫГИН, нештатный корреспондент.

Вечером 4 августа часть кварталов и микрорайонов Соцгорода оказалась без воды. Сотни семей попали в весьма трудное положение. Минули суббота, воскресенье... В горком партии, горисполком, редакцию газеты начали поступать многочисленные жалобы. Воды не было. Она появилась лишь в понедельник к вечеру.

Возмущение людей объяснимо, как и их недоумение по поводу случившегося: если произошла какая-то авария, то почему об этом не поставили в известность, не устранили неполадки так долго? Вопрос резонный. Ответ на него дан на недавнем совещании в исполкоме горсовета. Видимо, узнать его небезынтересно первоуральцам, у которых осталось опасение: не повторится ли подобное, кто виновник столь длительной «засухи».

И ТАК, на совещание к председателю горисполкома В. А. Гришакову приглашены четыре руководящих работника Новотрубного завода, в ведении которых многие подземные коммуникации, в том числе и водопровод: А. А. Криницын, главный энергетик, Е. Ф. Огневский, заместитель директора, В. А. Ширяев, начальник 34 цеха, И. И. Баев, начальник жилищно-коммунального отдела. И главный врач санэпидстанции Г. М. Еловских.

Но прежде — о характере аварии: были разорваны две трубы водовода, связывающего город с Мариинским водохранилищем.

— В течение суток рединцы подают воду крайне неравномерно: то 200, то 600 кубометров в час, — объяснил А. А. Криницын. — Магистраль подвергается гидравлическим ударам. По этой причине только в июле она выходила из строя несколько раз. Мы и в дальнейшем не застрахованы от подобных случаев. Нужно поэтому проблему рассматривать шире. А обстановка такова...

Проблема, действительно, ставится во весь рост. Выясняются все тонкости обстановки в целом. Да, е подачей воды немалые трудности. 2 стр.

ности: водовод действует не в полном своем комплексе, рединцы поступают не по-соседски, дают живительную влагу не столько, сколько нужно Первоуральску. Отсюда гидравлические удары и прочие неприятности.

Что упустил главный энергетик, не забывают другие. Упор делают на атмосферное давление, которого не хватает, сечение трубопроводов. Оно, дескать, мало. Сообщается о том, что на кардинальные решения проблемы есть две диаметрально противоположные точки зрения...

Конечно, все это очень важно, актуально. Но, странное дело — конкретный случай с аварией, а именно по этому поводу и созвано совещание, вдруг отодвигается на задний план, как досадная и не заслуживающая внимания частность. В самом деле, стоит ли из-за каких-то лопнувших двух труб огород городить, когда есть дела поважнее. Вот ведь какой парадокс получается.

Не вдруг улавливается

тонкость такого подхода к обсуждению вопроса. И только спустя какое-то время понимаешь его «диалектический нюанс». Возникает ситуация, о которой однажды рассказал Р. Тамзатов в книге «Мой Дагестан». Вот как было дело. Поэт, когда он был студентом, отец прислал деньги на пальто. Расул не купил его, а приехав домой, начал так длинно объяснять случившееся, что отец не выдержал: — Остановись, Расул. Я

на магистрали четверо руководителей, узнали лишь в субботу, а кто-то в воскресенье. Почему?

— Мы ведь тоже имеем право на отдых, — был ответ.

Его имели и бульдозерист, и водитель автокрана, и экскаваторщик. Поэтому они тоже уехали все как один на лоно природы. Попробуй отыскать их в лесных чащах. Потом получилась заминка с техникой: не оказалась ее под рукой. Короче,

на одну треть. Мы могли бы иметь на случай «ЧП» 12000 кубометров воды. Их не оказалось. Автоматика работает плохо. Наконец, можно было бы увеличить подачу воды с Верхнего пруда. Но вот беда: эта система далеко не в образцовом состоянии, пропускная способность ее снижена. Как все это расценить?

Вопрос по существу. А ответ? Ведь опять чуть было не повторилось то, что было вначале. Четверо ува-

роль украшения, вместо четырех человек тут работают только двое. Ночью комплекс вообще предоставлен на откуп ненадежной автоматики.

— Нужно разобраться, — не поверил журналу и другим наглядным свидетельствам ушестей начальник 34 цеха. — Слушай, Королев, как тут дела? Автоматика день-два не работала?

— Да, плохи дела, Василий Александрович, — не уловил деликатного намека начальника, слесарь, он же сторож Н. И. Королев. И сообщил по простоте душевной: умную автоматику руками приходится заменять, электрического света на горе нет, дожди электромоторы заливают.

— Ты в этих делах несведущий человек, — заключил Василий Александрович. — Не дезориентируй людей.

— Так как, Василий Александрович, с водопроводом от Верхнего пруда? Смог бы он покрыть дефицит при аварии?

— Пробовали. До семи атмосфер давление поднимали. Да ведь залило трубы, больше диаметром их ставить надо там. Поднимаем вопрос перед дирекцией, УКСом, решаем, — машинально ответил В. А. Ширяев.

Словом, почему случилось «ЧП» — дело во многом ясное. Полную оценку ему, нужно полагать, даст не только исполком, но и дирекция завода, службы которого явно не выдержали проверку своей деловитости.

Б. ПРУЧКОВСКИЙ.

РЕЧЕЙ ПОТОК, А ВОДЫ РУЧЕЕК

По поводу перебоев в водоснабжении города

хочу задать тебе два вопроса. Пальто купил?

— Не купил.

— Деньги истратил?

— Истратил.

— Ну вот, теперь все ясно. Зачем так долго говорить, если суть выражается в двух словах.

Такое и пытались преподнести на совещании приглашенные товарищи, но вынуждены были остановиться на досадной «мелочи», которая парализовала жизнь значительной части города.

— К аварии были готовы?

— Нет, — признались они.

Коротко и ясно. А потом стало еще яснее: службы оповещения о подобных ситуациях нет. Нет аварийного подразделения, которое могло бы оперативно вмешаться в ход событий в выходные дни, не дожидаясь специальных указаний. И вообще оказалось, что на предприятии нет лица, которое персонально бы отвечало за предотвращение и быстрое устранение подобных аварий. Вот почему и произошли недопустимые проволочки. О происшествии

к работе приступили с большим опозданием.

ХАЛАТНОСТЬ и нераспорядительность — вот какая оценка дана случившемуся. В ближайшие дни уроки аварии рассмотрит исполком горсовета. Но разговор о водоснабжении города следует продолжить. Выяснилось, что последствия аварии могли быть менее болезненны, находишься действующая часть водопроводной системы в безупречном состоянии. Она же в таком состоянии не находится.

— Я побывал в те дни на горе Кирика-Улита, где смонтированы емкости для воды. Это хозяйство в плачевном положении, — сказал Г. М. Еловских. — Резервуары наполняются лишь

руководителей вдруг снова ударилась в непролазные профессиональные дебри. Опять пошла в ход инженерные термины: атмосферы, сечения, перепады давления и многое другое. По науке выходило: на горе Кирика-Улита — полный ажур, на водопроводе Верхнего пруда — тоже. Главный врач санэпидстанции Герман Михайлович Еловских тут же предложил В. А. Ширяеву подняться на гору. Восхождение состоялось.

Выяснилось, что и после устранения аварии уровень воды в резервуарах ниже необходимой отметки на два с лишним метра, автоматика бездействует много дней, телефонная связь играет

«ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА» ОТВЕЧАЮТ

Жительницы поселка Билимбае В. Южакова и А. Иванова писали в редакцию о нарушении правил торговли вином и водкой в магазинах Билимбаевского потребительского общества. Жалоба их была отправлена в поселковый Совет депутатов трудящихся.

Председатель Билимбаевского поссовета тов. Парфенов в своем ответе редакции сообщил, что жалоба рассматривалась 27 июля на заседании исполкома поселкового Совета. Исполком строго определил часы торговли вином и водкой.

Мастер на производстве — фигура значительная. Нет такой области деятельности в цехе, на участке, которая бы не требовала от него большого опыта, знаний, умения создать деловую обстановку. Причем, по мере возрастания роли трудового коллектива в управлении производством, общественных делах, в техническом прогрессе — повышается в первую очередь и требования к мастеру.

Николай Алексеевич Снегирев давно. Работаем в одном цехе еще с начала пятидесятых годов. Мои впечатления: работящий, энергичный. Считает, что каждый рабочий и мастер должен прежде всего обладать этими качествами. Поэтому и не терпит нерадивых, равнодушных к труду коллектива. Но он умеет и найти подход к каждому: одних вызвать на откровенность, других, как говорится у нас, пропесочить, если требуется — наказать.

— С ним легко работать, — говорят многие члены нашей бригады, — вкладывая в слова большой смысл.

Мне кажется, что за этим стоит прежде всего умение Николая Алексеевича организовать труд, разобраться в сложных вопросах расстановки людей и загрузки оборудования. Вот тут и сказались его рабочий опыт и верность профессии. Много лет Снегирев трудился на протяжении. Потом, как способного рабочего, его перевели бригадиром, мастером. Ныне в честь Дня металлурга ему, одному из восьми старейших рабочих цеха, присвоено звание ветерана труда.

У Николая Алексеевича выработалась потребность приходить в цех задолго до начала смены. В то время, когда многие только собираются на завод, он уже в цехе. Зайдет в планово-распределительное бюро, получит сменное задание, выяснит наличие заготовки и проверит загрузку оборудования. А когда приходит рабочий, у мастера уже сложилась четкая картина смены. Рассчитал, какой заказ выполнять в первую голову, с каким повременить — немаловажное обстоятельство, с

НЕ ПО ДОЛЖНОСТИ — ПО ДОЛГУ

ним непосредственно связаны результаты работы. Истекшие месяцы показали, что, несмотря на трудности, вызванные реконструкцией цеха, бригада успешно справляется с планом — выдана не одна тысяча труб сверх него.

Очень примечательно, что за семь месяцев даже молодые рабочие ни разу не были в списке невыполняющих норм.

У нас сложилась традиция — кадровым рабочим брать под свою опеку новичков. Сейчас, к примеру, старший кольцевой И. Т. Пригода обучает молодого рабочего Е. В. Чашихина, Х. Муфтеев передал свой опыт В. М. Севастьянову и С. Г. Кашкарову.

Строго, как с опытных рабочих требуя с них выполнения задания и соблюдения режима технологии, мастер систематически контролирует ход обучения и сам нередко непосредственно помогает овладевать секретами производства.

В такой обстановке и воспитывается чувство коллективизма, осуществляется на деле принцип — все за одного, один за всех. Эти качества в полной мере присутствуют в кустах бригады, таким рабочим, как В. А. Лукин, П. А. Цыганенко, Х. Муфтеев, И. Н. Макаренко, И. В. Стаеха, И. Н. Гецман. Они — опора мастера в решении не только производственных вопросов, но и укрепления дисциплины труда.

Бригада у нас дружная. Те, кто трудится более десяти лет и даже два-три года, твердо усвоили, что залог общих высоких показателей — в высокой дисциплине на производстве. Прогульщиков среди них нет, и верю,

не будет. Но бывают другие случаи.

Не так давно обсуждали кольцевого В. А. Копкова. Как получка — так и за рюмку. Глядишь, и на работу с похмелья появляться стал.

В таких случаях Снегирев по голове не погладит. Когда начинается разговор с виновником, мастер первым находит убедительные и веские слова осуждения.

Но никогда Николай Алексеевич не полагается на силу только своего мнения и авторитета. Он убежден, что наибольшего эффекта можно достичь только тогда, когда в коллективе создана обстановка нетерпимости к нарушениям трудовой дисциплины. Тот же В. А. Копков испытал на себе всю силу влияния товарищей по работе И. Н. Макаренко, И. В. Стаеха, И. Н. Гецмана и других.

Рабочих, только что принятых на производство, не вжившихся в коллектив и чаще других допускающих нарушения трудовой дисциплины, стараемся побыстрее вовлечь в курс дел бригады; вовремя указать на просчеты, кто заслуживает — поощрить. Не так давно по инициативе мастера отметили день рождения кольцевого М. И. Дербушева. Поздравили кольцевого А. И. Пономарева по случаю свадьбы.

Такой подход мастера к осуществлению всех мер, направленных на сплочение коллектива, опирающегося на профсоюзный актив и широкий круг рабочих, основа работоспособности бригады.

В. ПРИГОДА,
инструментальщик трубопроводного цеха
Старотрубного завода, профгруппорг смены.

Со спортом дружить — здоровым быть

Володю Кадочникова редко можно застать дома: он или на работе, или на тренировке, или на стадионе, где идет футбольная баталия. Его высокую, суховатую фигуру хромиковские любители спорта привыкли видеть то в костюме голкипера, защищающего ворота своей команды, то на волейбольной площадке, то у баскетбольного кольца, а зимой — на ледяном поле, с хоккейной клюшкой. Всеми этими видами спорта занимается Владимир, ни одному не отдаст предпочтения.

Тридцать три года Кадочникову. Половина из них отдана крепкой дружбе со спортом. И наверняка здоровый, жизненной энергии, которая влилась в него за эти годы, хватит еще надолго.

— Пока держусь, не рассыпаюсь, — смеется Владимир. А чего ему рассыпаться? Парень тренированный. Характер ровный. Улыбка. Все правильно, все подходит под формулу: в здоровом теле — здоровый дух.

На работе? И тут у него полный порядок. Коллектив, в котором он трудится в восьмом цехе постоянно на хорошем счету. Бригадой руководит Юрий Иванович Бранец, между прочим, бывший спортсмен. Из пятнадцати членов бригады десять мужчин, и каждый связан с тем или иным видом спорта. Вот с ними Кадочников и работает прокатчиком.

Профессия, надо сказать, не из легких. Прокалочная печь — громадина: сорок четыре метра длиной. Через нее проходит свой путь конгломерат из соды, доломита и хромовой руды.

Процесс прокалки ведется автоматически. Но рабочим, обслуживающим печь, приходится не только следить за температурой и режимом прокалки, поглядывать на стрелки приборов да нажимать кнопки. Порой случается как следует поработать и физически, например, когда надо вручную разбивать спекшуюся в печи массу. К тому же здесь больше перепады температур. Жару сменяет прохлада, бьют сквозняки.

— А когда же вы на больничном последний раз были? — спрашиваю у Владимира.

— Пятнадцать лет назад, — отвечает он. — Еще когда школу оканчивал.

И это опять же — спорт. Он помогает Володе с полной отдачей выполнять нежную работу, стоять трудные ночные вахты у печи, бережет от перегрева и сырости, поднимает настроение, жизненный тонус. А все это, в конечном счете, сказывается на общих результатах бригады.

Каждый приходит в спортивную семью своей тропинкой. Дом, где Кадочников жил парнишкой, окнами выходил на поле стадиона хромикового завода. Промостившись на подоконнике, Володя наблюдал футбольные и хоккейные игры, стал ярким болельщиком. А в школе и сам стал пробовать, на что способен.

Спортивный талант юного Кадочникова выявился быстро. В 1956 году стал примером среди школьников города по прыжкам в высоту с результатом 1 метр 45 сантиметров. Играл за сборную школьную команду Первоуральска в волейбол, не чурался баскетбольного мяча.

А к футболу и хоккею пристрастился он позднее, когда начал работать на Хромике. Пришел как-то в марте на стадион, где в тот вечер тренировалась футбольная заводская команда. Стоял, смотрел. Вдруг подбегает кто-то из игроков:

— Чего стоишь? Видишь — вратаря нет в воротах? Становись...

Так и «сосватали» Кадочникова в вратари. С тех пор и по сей день защищает он ворота команды химиков. И неплохо защищает.

Вообще семья Кадочниковых — спортивный народ. Старший брат Юрий — электрик седьмого цеха Новотрубного завода — до сих пор играет в футбол, волейбол, хоккей, а ему уже 36 лет. Младший, Валерий — инженер на Уралвагонзаводе, член сборной команды Нижнего Тагила по конькам, перворазрядник. Жена Володы, Альбина, электрик троллейсарь КИПа хромикового завода, год назад как перестала выступать в легкоатлетических соревнованиях. Временно, потому что ребенок родился.

Большим помощником стал спорт в жизни и работе коммуниста Владимира Кадочникова. Он убеждается в этом каждый день, каждый год.

А. БУШМАНОВ.



ДРВ. Школа, разрушенная бомбами во время варварских налетов американской авиации на Хайфон. Фото ВИА—ТАСС.

ПЛОДЫ СОТРУДНИЧЕСТВА НА ПОЛЯХ НАРОДНОЙ КОРЕИ

Химическая промышленность — быстроразвивающаяся отрасль народного хозяйства СССР. Ее продукция в 1971—1975 гг. увеличится примерно на 60 процентов. Такой рост является в значительной мере результатом энергично развивающегося сотрудничества чехословацких и советских химиков. Показателем опыта крупнейшего чехословацкого химического завода в Залузи. В 1945 г. здесь производилось всего 7 видов продукции, а теперь производится 112. Сотрудничество с советскими инженерами и учеными позволило чехословацкому предприятию значительно расширить и улучшить ассортимент выпускаемой продукции.

Нефтехимики этого завода вместе с башкирскими научно-исследовательскими организациями разработали новый способ производства топлива с низким содержанием серы. Этот способ уже испытан на опытной установке и скоро перейдет на вооружение промышленности.

(АПН — Прагпресс).

ПХЕНЬЯН. (Корр. АПН). Раньше тот, кто шел через пустынную долину Киндям, должен был брать с собой флягу с водой. Ныне густая сеть оросительных каналов покрывает эти земли. Здесь теперь обширное кооперативное поле усадьбы Хвангю провинции Северная Хванкэ.

Богатый урожай пшеницы и ячменя зреет в долине. Комплексная механизация, широкое применение дождевальных установок и научно-обоснованная агротехника позволяют кооператорам снимать по сорок центнеров зерна с гектара. Недаром в Корее говорят: «вода — кормилица». С созданием оросительной системы в этих краях уже много лет с одного поля собирают по два урожая в год.

НОВЫЕ ДОРОГИ РУМЫНИИ

Железнодорожный транспорт перестал доминировать в румынских перевозках. Сейчас его место занимает автомобильный транспорт, объем которого в течение последнего десятилетия возрос более чем в 19 раз. К 1985 году планируется увеличение объема дорожных перевозок в пять раз. Такой темп объясняется возросшими потребностями быстро развивающейся промышленности, расширением товарных и пассажирских перевозок на короткие расстояния. Резкое увеличение объема автотранспортных перевозок повлекло за собой модернизацию дорожной системы. К концу 1971 г. протяженность дорог Румынии составила 35 тысяч километров. До 1975 г. 96 процентов этих дорог будут реконструированы в национальные автострады.

Планета сегодня

СООБЩАЕТ АПН

Руки прочь от Вьетнама

Германская Демократическая Республика активно выразил свои чувства Эрист поддерживает героическую борьбу Берлинского машиностроительного завода Мардан. американского империализма Фолькер Рохель — рабочая. Из ГДР в сражающийся чехословацкий станкостроитель из Карлс-Маркс-Штадта: «Я здесь на помощь. В течение 1972 года только комитет помощи ГДР Вьетнаму направил в ДРВ на 20 миллионов марок различных товаров. Демократический союз женщин ГДР передал борющемуся Вьетнаму чек солидарности на сумму 250 тысяч марок. Крупные средства для вьетнамских друзей собрали рабочие-нефтехимики.

Гневный протест против продолжающейся преступной агрессии вооруженных сил США в Индокитае звучит на митингах и собраниях трудящихся в городах и селах, на предприятиях и в сельскохозяйственных производственных кооперативах, в научных и учебных учреждениях ГДР.

В столице ГДР — Берлине — недавно состоялся грандиозный митинг трудящихся, в котором приняли участие более 300 тысяч человек. Митинг прошел под лозунгами: «Мир и свобода Вьетнаму!». «Прекратите варварские, террористические бомбардировки!». «Я хочу, чтобы наш митинг стал частью всеобщего взрыва негодования, который поможет, наконец, вырвать мир, справедливый».

В. ГОРОДНОВ,
корр. АПН.

ВETERАН НЕБА

Музей авиации, расположенный на аэродроме Кбелль под Прагой, по числу экспонатов является вторым в Европе. В ангаре музея выставлено тридцать четыре самолета, еще два десятка экспонатов размещены на летном поле. Экспозиция дополнена большим количеством документальных материалов, воссоздающих общую картину развития чехословацкой авиации.

Достопримечательностью музея является советский военный самолет-штурмовик — «ИЛ-2» — участник боев за освобождение Чехословакии от фашизма. Этим историческим самолетом как бы открывает часть экспозиции, посвященная сотрудничеству армий стран Варшавского Договора.

3 стр.
ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА
15 августа 1972 г., № 16б

АПН.

На примерке — школьная форма

Сейчас в магазинах, где продаются школьно-письменные принадлежности, одежда для школьников, особенно многолюдно. Учащиеся и их родители спешат приобрести все необходимое для нового учебного года.

На снимках: в универсаме «Мальш» продавец Нина Михалищева и ученица школы № 21 Ирина Либикова; продавец Раиса Леонова и ученик 3 класса школы № 6 Саша Абрамов. Фото Д. КИРЕЕВА.



ВТОРНИК, 15 августа

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Свердловск. Технические новости. 11.30 МОСКВА. Программа передач. Новости. 11.45 Для школьников. «Творчество юных». 12.15 «Взрыв замедленного действия». Художественный фильм. 13.50 Программа документальных фильмов. 14.20 «Добро пожаловать». Приглашает концертная студия. 15.20 Новости. 17.58 Свердловск. Программа передач. 18.05 Клуб старшеклассников «Смена». 18.35 МОСКВА. Программа передач. 18.40 Документальный фильм. 19.00 Для детей. «Ребятам о зверятах». 19.30 «Таганрогские встречи». Передача 2-я. 20.00 Новости. 20.10 Свердловск. Музыкальная неделя для работников сельского хозяйства. 20.45 Коммунисты на селе. 21.00 МОСКВА. «В мире изобретений». 21.45 Впервые на телеэкране. Художественный фильм. 23.00 «Время». 23.30 «Творчество народов мира». Народное искусство Индии. 00.20 Спортивный дневник.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Свердловск. Программа передач. 19.02 Технические новости. 19.32 Для детей. «Торпеды из Васюковки». Документальный телефильм. 20.00 Для вас, малыши. 20.10 МОСКВА. «Премьер-Министр Индии в СССР». Документальный фильм. 20.30 А. Глазунов. Балетная сюита «Времена года». 21.00 Свердловск. Новости. 21.15 «Ставка больше, чем жизнь». 7-я серия. 22.10 «Мастера». Документальный телефильм.

СРЕДА, 16 августа

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.30 МОСКВА. Программа передач. Новости. 11.45 Для школьников. 12.15 «Последнее дело комиссара Берлаха». Художественный телефильм. 1-я серия. 13.20 Концерт. 13.40 Цв. тел. «Огни Ярымыша». Премьера документального фильма. 14.40 Новости. 18.08 Свердловск. Новости. 18.15 «Уральская шкатулка». «Мозаика» (сельские таланты). 19.05 МОСКВА. Для школьников. «Наш отряд в поход идет». 19.30 Таганрогские встречи. Передача 3-я. 20.00 Новости. 20.10 Гастроль Харьковского академического украинского драматического театра имени Т. Шевченко. 21.05 Сельская страда. 21.15 «Песня-72». 21.30 Впервые на телеэкране. «Фронт зовет». Художественный фильм. 23.00 «Время». 23.30 «Путешествие в страну Симфонию».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.58 Свердловск. Программа передач. 19.00 «Танцует Ольга Моисеева». Фильм-концерт. 19.30 Спектакль Ташкентского академического театра драмы. 20.15 Для вас, малыши. 21.10 Новости. 21.25 «Крылатые песни». Фильм-концерт.

ЧЕТВЕРГ, 17 августа

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.30 МОСКВА. Программа передач. Новости. 11.45 Концерт. 12.35 Пятилетка. Год второй. 12.50 «Последнее дело комиссара Берлаха». Телефильм. 2-я серия. 13.55 «Советская». Премьера документального телефильма. 15.25 Новости. 18.03 Свердловск. Программа передач. 18.15 «Русская ресь». 19.00 Для школьников. «Творчество юных». Концерт. 19.30 «Таганрогские встречи». Передача 4-я. 20.10 «Поэзия». 20.30 Свердловск. Музыкальная передача для работников сельского хозяйства. 21.00 МОСКВА. «Мир социализма». 21.30 Цв. тел. «Зерно риса». Телеспектакль. 23.00 «Время». 23.30 «О балете». «Мастера советского балета». 00.25 Чемпионат Европы по скоростным видам подводного спорта.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Свердловск. Программа передач. 19.02 «Пионерские лето». 19.32 «Экран пятилетки». О строительстве Виза. 20.00 Для вас, малыши. 20.15 Новости. 20.30 МОСКВА. Концерт. 21.00 Свердловск. «Ставка больше, чем жизнь». 8-я серия.

21.55 «Встреча с мастерами театра». Телефильм.

ПЯТНИЦА, 18 августа

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.30 МОСКВА. Программа передач. Новости. 11.45 Цв. тел. Для детей. «Приходи, сказка!». 12.15 «Прыжок на заре». Художественный фильм. 13.50 «Сельская страда». 14.00 Цв. тел. «Мелодии Дунаевского». Концерт. 14.45 «Стеклоплавильная дверь». Премьера документального телефильма. 15.15 Новости. 18.57 Свердловск. Программа передач. 19.00 «Репортер». 19.30 МОСКВА. Наука — сельскому хозяйству. 20.00 Новости. 20.10 Выступление начальника гл. управления пожарной охраны МВД СССР Ф. В. Обухова. 20.30 Цв. тел. Для детей. 21.00 Концерт, посвященный Дню Воздушного Флота СССР. 23.00 «Время». 23.30 «Киноискусство Страны Советов». «Ждите нас на расвете». Художественный фильм. 01.00 Вечерние мелодии.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Свердловск. Программа передач. 19.02 Для детей. 19.35 Киноэкран — селу. «Картофель убирают машинами». 19.55 «Чешская арфа». Музыкальный телефильм. 20.15 Для вас, малыши. 20.30 Новости. 20.45 «Город под липами». Художественный фильм. 22.20 «Цирковая программа юности».

СУББОТА, 19 августа

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Программа передач. 11.05 Цв. тел. «Гимнастика для всех». 11.35 Новости. 11.45 Цв. тел. Концерт. 12.30 На вопросы телезрителей отвечает председатель Госкомитета Совета Министров СССР по профессионально-техническому образованию А. А. Булгаков. 13.00 Цв. тел. «Узоры». 13.30 Программа Красноярской студии телевидения. 14.15 Для детей. «Волшебный луч». Спектакль. 15.00 «Здоровье». 15.45 Фильм-концерт. 16.15 «Трибуна писателя». 16.30 Международная панорама. 17.00 Музыкальная арфия. 18.05 Цв. тел. «В мире животных». 19.15 «Поиск». 20.00 Новости. 20.10 Цв. тел. Программа мультфильмов. 20.40 «Туманы Британии». Документальный телефильм. 1-я серия. 21.40 «Ехали в трамвае Ильф и Петров». Премьера художественного телефильма. 23.00 «Время». 23.30 В эфире — «Молодость».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.00 Свердловск. Программа передач. 18.02 Программа мультфильмов. 19.00 Программа «В мире интересного». 20.15 Для вас, малыши. 20.30 «Субботний репортаж». 20.45 «Клав — сын Мартина». Художественный фильм. 22.20 Фильм-концерт.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 августа

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Программа передач. 11.05 «На зарядку становишься». 11.20 Новости. 11.30 Концерт. 12.00 Выступление заместителя министра гражданской авиации СССР Л. С. Свечникова. 12.15 «Музыкальный киоск». 12.45 Для школьников. Встреча юнкоров теле студии «Орленок». 13.45 Впервые на телеэкране. «Красный всадник». Художественный фильм. 15.00 «Сельский час». 16.00 Цв. тел. «В некотором царстве». Мультфильм. 16.30 Для юнцов Советской Армии и флота. «Жду тебя на земле». 17.00 «Право на крыльях». Документальный телефильм. 17.50 Выступление главнокомандующего Военно-Воздушными Силами СССР Маршала авиации П. С. Кукухова. 18.05 «Товарищ песня». 19.00 Цв. тел. «Клуб кинопутешественников». 20.00 Новости. 20.25 Политический обозреватель газеты «Правда» Ю. А. Жуков отвечает на вопросы телезрителей. 20.55 «Музыкальные встречи». 21.25 Цв. тел. «Туманы Британии». Документальный телефильм. 2-я серия. 22.15 «Здравствуй, песня!». 23.00 «Время». 23.30 Впервые на телеэкране. «Профессор преступного мира». Художественный фильм.

ФУТБОЛ ЧЕМ БЛИЖЕ К ФИНИШУ

Возобновились игры первенства области среди коллективов II группы. Команда динасового завода потеряла первое очко в нынешнем сезоне, сыграв в Срединеуральске вничью с «Энергией» — 1:1. А матч в Невьянске с «Космосом» огнеупорщики выиграли со счетом 3:0 и по-прежнему возглавляют таблицу розыгрыша в своей зоне.

В группе лидеров находятся и хромиковцы, выступающие в другой зоне. Химики в Ревде поделили очки с командой метизно-металлургического завода (2:2) и выиграли у артинского «Труда» — 2:1.

В восьми городах области прошли зональные соревнования среди детских команд. Футболисты «Уральского трубника» (тренер А. Воронков) играли в Полевском, где победили местный «Северский трубник» и команду Свердловского завода резинотехнических изделий. Матч со свердловским «Кедром» свели вничью.

Соперниками юных хромиковцев на их поле были нижнетагильские команды «Высокогорец» и «Уралец» и футболисты камышловского «Локомотива». Химики — тренер Б. Коломацкий — вышли победителями.

Во главе городского взрослого турнира по-прежнему находятся огнеупорщики. Они уступили хромиковцам 0:1, но затем уверенно переиграли новоуртинскую «Искру» — 9:0 и горняков Магнитки — 5:1.

Хромиковцы во встрече со старотрубниками уже в первом тайме вели в счете — 4:1. После перерыва соперники обменялись голами. В итоге — 5:2.

С. ПАГНУЕВ.

ИЗ ЗАЛА СУДА

ЗАРАБОТАЛА!

Н. К. Феоктистова была уволена из гresta столовых, где проработала около года. Причина: прогулы и появление на работе в пьяном виде. После этого Н. К. Феоктистова нигде не устраивалась вела паразитический образ жизни. По решению исполкома городского Совета направлена на динасовый завод, но работать отказалась.

Народный суд привлек ее к ответственности как лицо, злобно уклоняющееся от общественно полезного труда. 9 августа Н. К. Феоктистова приговорена к годовой лишению свободы с отбыванием в исправительно-трудовой колонии.

Н. КОНОВАЛОВА, народный судья.

ИМИ МОЖНО ГОРДИТЬСЯ

она сдала на «пять».

Ее старшая сестра Ольга тоже в свое время окончила школу № 20. Сейчас учится на химическом факультете Уральского политехнического института им. С. М. Кирова.

В школе остался еще Олег Чупров. Он перешел в шестой класс и тоже отличник.

Родители этих детей работают в рудоуправлении. Андрей Ефимович — сек-

ретарь партбюро, Вера Николаевна — старший инженер производственно-технического отдела.

Второй медалист школы № 20 Сергей Зубарь тоже отлично выдержал первый экзамен в Уральском политехническом институте и стал студентом.

Ныне в высшие учебные заведения поступают двадцать пять выпускников школы № 20.

А. АРСЕНТЬЕВА.

ПРИРОДА И МЫ

НАЧАЛО «СМИРЕННОЙ ОХОТЫ»

Еще звенят на лугах кося, встают на елях высокие зароды свежего сена. Но на скошенных полях уже загудели тракторы — готовят пары под озимые посевы. После дождей пошли в рост грибы. Грибники, забрав кузовки, спешат в лес, на свои излюбленные места. Хорошо в лесу. В августе природа раскидывает для охотников «смиренной охоты» богатую скатерть-самобранку...

Тропа уводит в березовую рощу. Среди яркой зеленой листвы и белых стволов свежо и прохладно. Быть грибам. Надежды оправдались. По заросшей старой дороге, словно только что вылупившиеся цыплята, высыпали желтые шары — грибы вадуи. Они растут группами, как стадо. Недаром на Урале их называют бычками. У замшелых пней притаились ярко-желтые лисички. В их воронкообразной шляпке скопились капельки росы. Хороши эти грибы, жаренные в сметане. Куда ни глянешь — всюду встретишь гриб. В мягкой травке притаились молоденькие синявки.

Из мха выглянуло чье-то беленькое ушко. Осторожно приподнимаю покрывало из рыжих иголок и прошлогод-

ней листвы, появляется сомbrero — это груздь. Крепкий, белый. Аккуратно снимаю гриб, отрезаю от ножки кружочек, пробую. Какой приятный вкус! Там, где встретился груздь, — быть его собратьям. Замечаешь чуть заметный бугорок — под ним упрятался груздок. А чуть дальше: кочка, кочка — два груздочка. Чем дальше углубляемся в бор, тем больше получаем подарков.

— Наверно, это дед Берендей растерял из своего лукошка грибы? — спрашивает мальчик.

— Нет, Алеша, природа-кудесница, расстелила перед нами скатерть-самобранку. Только не ленись, складывай, собирай подарки. Не обходится здесь без любви человека к природе. Умело собирает грибы, не нарушит грибницу — и другие будут с трофеем. Да и к лесу надо отнестись по-хозяйски. Заметь, сколько растет молоденьких сосенок. Стоят они рядами на бывших пус-

тошах. Все деревья посажены рукой человека. А ведь скоро в этих посадках появятся маслята и рыжики. Эй, да нас, смотри, кто встречает! В толстой темнокаштановой шапке набекрень, на пузатой ножке, побоченься, стоит среди травы боровик. Толстенький, плотный крепш походит чем-то на сказочного гномика-лесовика. Хорош гриб — его и сушить, жарить — во всем сохраняет вкус. И пахнет от него как-то особенно приятно.

За сбором грибов быстро летит время. Увлечешься и не замечаешь, как солнце начнет опускаться к верхнему краю елей и сосен. С полной козыной идешь по тропинке домой. Встречный человек поспешит, остановится, удивится обилию грибов да и спросит:

— Тяжеловато.

— Своя ноша не тянет, — улыбеешься в ответ.

Ю. ДУНАЕВ.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

КИНО

Кинотеатр «Восход». Широкоэкранный фильм «РАЗРЕШИТЕ ВЗЛЕТ». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 7, 9 час. вечера. Художественный фильм «ОФИЦЕРЫ». Начало в 5 час. вечера.

Кинотеатр «Космос». Художественный фильм «БРОДЯГА» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 3, 6, 9 час. вечера.

Клуб СТЗ. Художественный фильм «СЕМЕРО СЫНОВЕЙ МОИХ». Сеансы: 5, 7, 9 час. вечера.

Горпишторг приглашает на временную работу по переборке и сортировке овощей и фруктов рабочих предприятий города, имеющих свободное время, а также учащихся школ, пенсионеров и домохозяйек. Обратиться на базу горпишторга или в бюро по трудоустройству.

Выражаем сердечную благодарность всем, разделившим с нами большое горе и принявшим участие в похоронах нашего любимого сына, мужа, отца и брата Машарова Владимира Александровича.

Родные покойного.

ПРИХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПИШИТЕ



ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-15-72, зам. редактора — 2-52-05, ответственный секретарь — 2-14-94, отдел партийной жизни — 2-52-83, экономический отдел — 2-53-47, отдел писем — 2-52-21, корректорская — 2-35-62, бухгалтер — 2-53-71, директор типографии — 2-46-55.